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o =2 (| —x)P + =1 -2
; Py (I—x) 0 hany
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Na rubu x =/ posmi¢na naprezanja nisu jednaka nuli, nego imaju vrlo malu vrijednost.

Rezultanta posmi¢nih naprezanja na tom rubu jednaka je nuli, tj. za x =/ vrijedi Q, =0.

5.2.7 Greda na dva oslonca opterecena trokutastim optere¢enjem

Slika 5.8 prikazuje gredu na dva oslonca koja je optereCena kontinuiranim trokutastim
opterecenjem. U tom slucaju funkcija naprezanja glasi

2 | (P 1, wx (kP KXy ¥y n
_24, SRLEYS L S (LI Y A A | IR T
¢ th 8 160 jxy 24 [20 6jxy g8 6 10 (540)

Slika 5.8 Greda na dva oslonca s kontinuiranim trokutastim optereéenjem

Naprezanja izvedena pomocu ove funkcije dana su izrazima

2q 3h2 2 2 2
o, =—2 =" +x =2y |xp,
. hﬁ(lo i
2q . h 3,
o =Zf 2y 5.41
‘ h3l( 4 4 ij (5.41)




